

陈志伟在全市烟花爆竹禁售禁燃禁放工作电视电话调度会上强调

从早从严抓好管控措施落实 严防死守织密织细织牢防控网

本报讯(记者 李浩)2月12日,我市召开烟花爆竹禁售禁燃禁放工作电视电话调度会,对元宵节期间全市烟花爆竹禁售禁燃禁放工作进行再调度、再动员、再部署。代市长陈志伟出席会议并讲话。

陈志伟强调,要高度重视,由于烟花爆竹禁售禁燃禁放工作管控不到位,春节前后,特别是除夕当天我市一些县区和乡镇空气质量出现重度污染,甚至“爆表”,部分乡镇、辖区负责同志被问责,教训深刻。各级领导干部务必高度重视,把责任牢牢扛在肩上,特别是有元宵节送灯、正月十六开市等习俗的县

区,更要早行动、早部署,从严抓好管控措施落实,坚决打赢烟花爆竹禁售禁燃禁放攻坚战。要加大宣传,采用大喇叭、小广播、微信群等多种方式向群众旗帜鲜明地宣传烟花爆竹禁售禁燃禁放的政策要求,打消个别群众还存在的侥幸心理,把禁燃禁放这项规定变成群众心中坚决不能触碰的红线,营造全民禁售禁燃禁放的氛围。要压实责任,充分发挥县乡村组四级监管网格作用,通过四级发力,实现县区强起来、乡镇硬起来、村组动起来;各相关部门要齐抓共管,落实职责分工,加强执法监管,严厉打击燃放、销售烟花爆

竹的违法违规行为;市委、市政府将严格实施“双向追责”机制,对管控不力导致空气质量恶化的辖区和部门,严肃责任追究。要严防死守,各县区要根据实际情况实施有针对性、有重点的管控措施,主要领导亲自“挂帅”,突出人防技防相结合,织密织细织牢防控网,严防死守,严厉处罚,严格问责,确保管控到位。

市委常委、副市长秦保建主持会议。会议通报了前期空气质量联防联控工作情况,市公安局、市市场监管局、固始县围绕烟花爆竹禁售禁燃禁放工作作了发言。

团结茶人茶企 推动茶产业高质量发展

信阳市茶产业协会成立

本报讯(记者 马依钊)2月12日,信阳市茶产业协会成立大会在信商之家召开,来自全市的茶企代表汇聚一堂,共话信阳毛尖发展。

中国茶叶流通协会会长王庆通过网络致贺词,市委常委、统战部部长曾辉出席大会,并与当选的信阳市茶产业协会首任会长的信阳文新茶叶公司党委书记、董事长刘文新共同为信阳市茶产业协会揭牌。

信阳毛尖是中国十大名茶之一,茶产业是老区群众增收致富的支柱产业。信阳茶始于周,兴于唐,盛于宋,名于清,扬

于今,至今已有2300多年历史。信阳毛尖是中国十大名茶之一,信阳现有茶园面积215.3万亩,茶叶从业人员120万人,信阳毛尖品牌价值达71.08亿元,已成功举办二十九届茶文化节,茶产业带动全市10余万人口摆脱贫困,成为老区人民脱贫致富的“金叶子”。

经信阳市工商联和信阳市总商会批准,市民政局核准批复同意成立信阳市茶产业协会。经信阳市茶产业协会一届一次会员大会选举,刘文新当选为会长,卢文全、曹积强、李建、李广义、钱晓玲、王章春、朱超、匡祯

超、周正祥为副会长,龚立堂为秘书长。

刘文新在当选后的发言中表示,协会将推动信阳毛尖高质量发展,统筹做好茶文化、茶产业、茶科技三篇大文章,吸引更多的茶企和茶农入会,努力促进茶产业与企业生产、流通、管理紧密结合,擦亮信阳毛尖“区域公用品牌”和信阳红的金字招牌,提升信阳毛尖市场竞争力,扩大“中国毛尖之都”的美誉度和影响力,以茶产业兴旺带动信阳乡村振兴,助力实现“美好生活看信阳”的美好愿景。

党建引领 强本固元

——出彩信阳2021 亮点回眸

系列报道之十

本报记者 曹新俊

“我结合村里的实际,以党建为引领,带领大家做好村庄的亮化、美化、硬化,持续加大对油茶、油牡丹、圆黄梨基地和武占岭漂流以及白沙关万人暴动旧址的投入力度,把村子打造成了红色、绿色相间的美丽乡村景点。”日前,在新县陡山河乡白沙关村,该村党支部书记罗传周表示,将尽其所能,把白沙关村建成党建引领乡村主导产业发展的示范基地。

白沙关村只是我市党建引领、强本固元的一个缩影。

去年以来,我市认真贯彻中央、省委决策部署,全面落实新时代党的建设总要求,扎实推进强基固本工程,深入实施“严乡强村育新计划”等工作,在城乡人居环境综合整治、脱贫攻坚巩固拓展和乡村振兴、项目建设、乡村换届等方面,飘扬的党旗始终指引着方向、鼓舞着士气。

思想是行动的指南。去年以来,我市开展了一系列扎实的党内学习教育,带领全体党员干部坚定理想信念,补足精神之“钙”,锤炼党性修养。我市紧抓政治建设这一根本,严格落实“第一议题”制度,推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心;深入开展党史学习教育,全面贯彻新时代党的建设总要求和党的组织路线;认真落实党的十九届六中全会、省第十一次党代会、市第六次党代会精神,自觉践行初心使命,更好传承建党精神。

求木之长者,必固其根本。我市持之以恒抓基层、打基础,全面补短板、强弱项、创亮点,着力夯实基层党组织战斗堡垒。

“小易,你越来越像俺们曾店人了,和俺们也越來越亲了!”这是罗山县曾店村村民对驻村干部易倩的评价。2019年9月担任驻村干部伊始,她和村民拉家常、问需求、听建议,水稻边、麦田里、老老家都留下了她活跃的身影。

像易倩这样的基层干部还有很多。去年,我市抓队伍选育,着力打造高素质基层骨干队伍。深入实施“墩苗育苗”计划,选派81名优秀年轻干部充实到乡镇和县直部门,将243名表现优秀的“五方面人员”提拔进乡镇班子;全市3457个村(社区)全部实现“一肩挑”,创新提出“一村一名产业带头人”目标,5485名产业带头人进入村干部队伍,其中村党组织书记1972名,占69%。聚焦“育强”,大力实施“富脑强能计划”,开展县乡村干部培训,依托中国人民大学等“走出去”培训1023人,依托党校和大别山干部学院等“请进来”培训2.5万人次;开展“三个培养”,将产业带头人培养成党员、将党员培养成产业带头人、将党员产业带头人培养成村干部。立足“用好”,从脱贫攻坚一线提拔处级干部134人、科级干部711人,22名村党组织书记考录为乡镇公务员或事业编,8名村党组织书记进入乡镇领导班子。推进“信阳英才计划”,全年新签约入职10502人,征集人才项目105个、落地率82.9%。

政贵有恒,治须有常。全市广大党员干部始终大力弘扬伟大建党精神,勠力同心、砥砺前行,为加快老区振兴、加速绿色崛起、新时代实现“两个更好”提供坚强组织保证。



节后开工忙,力争开门红。昨日,记者在固始县晨怡纺织工业园生产车间内看到,工人们正加紧赶制订单。据了解,该项目总投资6亿元,总占地300亩,安转各类纺织设备4500台。全部建成后,预计可年产5亿米中高端面料,年产值近9亿元,实现税收4000万,带动就业700人。本报记者 邹乐摄